

Egyes szám ára 6 korona.

# Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1922.

IV. ÉVFOLYAM, 204. SZÁM.

PÉNTEK, SZEPTEMBER 8.

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
Egy hónapra 100.— K Ennél hosszabb időre  
Negyedévre 280.— K előfizetéseket el nem  
fogadhatunk. o

**EGYES SZÁM ÁRA 6 KORONA.**  
Kapható az összes dohánytözsdekben  
és az utcai árusítóknál. ::

**Szerkesztőség és kladóhivatal:**  
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-  
háza épület. ::

## A szabadelvűség

igaz mivoltával a legtöbb esetben nincsenek tisztában azok, akik beszélnek róla. Most megint aktuális lett ez a téma és úgy látszik, valamennyire remélni lehet az eszmék tisztázódását.

Rassay, akihez és pártjához kötik sokan a liberálisizmus fogalmát, elvégre szükségesnek látta erőteljesen tiltakozni a radikálisizmus vádjá ellen. Ahogy én látom, ez a tiltakozás nem minden vonatkozásban jogosult és az a liberálisizmus, amelyet barátok és ellenségek a Rassayék szabadelvűségének tekintenek, legalább is féltőn áll az igazi szabadelvűség, meg a radikálisizmus között. Ellenben mindenesetre örvendetes jelenség, — hogy már ez a radikálisizmus felé hajló rész is nyomtatékosan hangsúlyozza a szabadelvűség és radikálisizmus közötti különbséget és óv a radikálisizmustól.

Ugyancsak a Rassay pártjának eseménve, hogy az úgynevezett oktobristák, vagyis az 1918. őszi forradalom előidézői, részesei és ma is helyeslői, megváltak ettől a párttól. Némely tudósítás szerint kitesekelték őket. Maga Rassay is elmond annyit, hogy az oktobristák nem találták a maguk programját az ő pártjának programjával azonosnak. Az is feltétlenül örvendetes jelenség, hogy a nemzetgyűlés „liberális ellenzéki”-nek nevezett csoportja, bár kemény harcokat folytat a kormánnyal, elutasít magától minden közösséget a forradalmi törekvésekkel.

A kormánnyal békességben élő szabadelvűpárt, a nemzeti polgári párt pedig határozottan és szabatosan vonalakkal jellemezte meg a liberálisizmus határait, amikor egyik előkelő tagjának szavai után erőteljesen nyilvánította egyrészt a maga szabadelvűségét, másrészt a radikálisizmustól való teljes idegen-séget, a szabadelvűség monopoli-zálását kívánó, úgynevezett liberális blokktól távolállását és a szociálistákkal szemben fennálló nagy elvi ellentétet.

Hogy a nagyközönség számára még mindig szükséges ezeknek a maguktól értődőnek látszó különbségeknek a magyarázása, — azon nincsen mit csodálkozni. Az már inkább szembeötlő lehet, hogy a magyarázóokra most épen Friedrich István nyilatkozatai adnak alkalmat. Olyan emberé, akét az őszirózsás forradalom idején a most destruktívoknak átkozottak ijedten láttak szélsőségekbe kalandozni.

A magyar közélet akkor lesz majd igazán konstruálva, ha ilyen jelenségekkel nem találkozunk.

**Gsonka Magyarország — nem ország!  
Egész Magyarország — mennyországi!**

## Folyik a vita az adójavaslatok körül.

Budapest, szeptember 7. A nemzetgyűlés mai ülését Szeitovszky Béla elnök délelőtt fél 11 órakor nyitotta meg.

### Az adójavaslatok tárgyalása.

Kiss Menyhért a javaslatot nem fogadja el.

Az elnök jelenti, hogy Hegyemi Kiss Pál indítványt nyújtott be, mely szerint az interpellációk ne szerdán és szombaton, hanem kedden és pénteken legyenek.

E felett a legközelebbi ülésen dönt a Ház.

Prónay György báró: Az adójavaslatokat elfogadja. A költségvetési javaslat nélkül nem lehet adójavaslatokat beterjeszteni. A valuta kérdésben helyeselné, ha a buzaárat a tőzsdei ártól elválasztanák és az ár megállapítását a tőzsdetanácsra bíznák. Elfogadja a buzaáratát. — Az egyik az, hogy az állami fizetéseket a buza-áratnak megfelelően kell majd berendezni, a másik az, hogy az ellátatlanok ellátása nagy nehézségbe fog ütközni, mert a gazdák az adófizetés céljaira buzaáratotként fognak csinálni. Gaál Gaszton alapos tévedésbe esett, mert fikliv alaptól indult ki. A földértékedőt a magyar faj szempontjából is végzetesnek tartja. A progressziót keresztülvihetetlennek tartja, a jövedelmi adóban igen. A házadó javaslattal kapcsolatban a házadót az összes adók közül a legsúlyosabbnak tartja. A kereszteti adó az összesek között a legigazságtalanabb.

Strausz István a benyújtott adójavaslatokat alkotmányjogi szempontból vizsgálja. Az okmány gazdálkodás letéteményese a legfőbb állami számvevőség és kéri, hogy ezt állítsák vissza régi hatáskörébe. A jövőtél kérdésében a bizonytalanság Demokles kardjaként lebeg a nemzetek felett. Ezt a kérdést radikálisan kell megoldani. Foglalkozik a ki-

### A korona 0.24 $\frac{1}{2}$

Zürichi zárlat: Berlin 42 és fél, Holland 205, Newyork 526 és egyneved, London 2351, Páris 4135, Milánó 2295, Prága 1840, Budapest 0.24 és fél, Zágráb 1555, Varsó 7 és fél, Bécs 7 és fél, osztrák bélyegzett 8 és háromnegyed.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai: Napoleon 8600, angol font 10200—500, leva 1200—26, dollár 2275—350, francia frank 180—85, márka 175—95, líra 98—102, osztrák korona 290—300, lei 1750—800, szokol 81—3, svájci frank 430—45, korona dinár 2400—520, lengyel márka 31—2, hollandi forint 900—30, belga frank 172—475.

Amsterdam 900, 900—30, Bukarest 1750—800, Kopenhága 485—95, Kriszliánia 280—90, London 10200—500, Berlin 175—95, Itália 98—102, Páris 180—85, Prága 81—3, Stockholm 602—615, Svájc 430—45, Bécs 290—300, Szófia 1260—25, Zágráb 610—30, Newyork 2275—350, Varsó 31—2, Brüsszel 172—75.

rálykérdéssel. Ebben a kérdésben is világos döntést kell hozni.

Az elnök az ülést 2 órakor felfüggeszti, folytatása délután 4 órakor.

### A délutáni ülés.

A délutáni ülést Almássy László alelnök nyitja meg néhány perccel 4 óra után.

Szerinte először a termelést kellene megindítani és csak azután lehetne hozzáfogni a megadóztatáshoz.

Reuschl Richárd: Az adójavaslatokat elfogadja. Elfogadja a buzaáratát alapul vételét. A kiszgádzák jövedelméről szólva heves párbeszédbe egyeledik a szociáldemokratákkal, amelyet csak az elnök erőlyes fellépése szakít meg. Létmimumnak 150 ezer korona évi jövedelmet ajánl. A javaslatokat elfogadja.

Hegyemi Kiss Pál: Ezeket az adójavaslatokat nem szavazza meg házafias kötelelenségből kifolyólag. De nem szavazza meg az adójavaslatokat azért sem, mert a kormány mind eddig költségvetést sem adott.

Janke Károly és Neuberger Ferenc a szótól elállanak. Több szónok feliratkozva nem lévén, elnök felteszi a kérdést, kíván-e valaki még a javaslatokhoz szólni. — Mivel senki sem jelentkezik, az ülést 15 percre felfüggeszti.

Mintán a tárgyalási idő letelt és a vitához senki sem kívánt szólni, elnök szünet után a vitát bezárta. — Ezután bemutatja Hódmezővásárhely város II-ik kerületében megválasztott Kun Bélának megbízó levelét, amelyet kiadnak a bíráló bizottságnak.

Az elnöki napirend szerint a Ház legközelebbi ülését kedden, szeptember 12-én, délelőtt 10 órakor tartja. Az ülés tárgya: az adójavaslatok folytatódó tárgyalása.

Ülés vége fél 8 órakor.

## A debreczeni üzletek zárórája.

A kereskedelmi és iparkamara, a helyi érlelkepviseletek kérésére még június havában egy rendelettervezetet készített a nyílt árusítási üzletek zárórájának szabályozása tárgyában. Ezt a rendelettervezetet részletes indokolással a kereskedelemügyi miniszter urhoz terjesztette fel, aki 75.962—1922. XXII. számú rendeletével a rendelettervezetet minden tekintetben honorálva Debreczen szabad királyi város területén az üzletek záróráját a következőképen szabályozta.

a) Nyílt árusítási üzleteket, azokhoz tartozó irodai és raktárhelyiségekkel együtt, a kivételektől eltekintve Karácsony első ünnepét és Husvét vasárnapját megelőző hat köznapon este hét órától, minden más köznapon este hat órától reggel 7 óráig.

b) Fűszer és élelmiszer kereskedéseket, szatócs üzleteket, valamint a túlyomóan állami egységárusági

cikkeket árusító üzleteket Karácsony első ünnepét és Husvét vasárnapját megelőző hat köznapon este 8 órától, minden más köznapon este 7 órától reggel 6 óráig zárva kell tartani.

A túlyomóan cukorkát, csokoládét, gyümölcsöt és szeszl nem tartalmazó üdítő italokat tartalmazó árusító üzleteket a b) pontban foglaltak szerint kell zárni.

A könyv- és papirkereskedések szeptember hónapban este hét óráig tarthatók nyitva.

Ezek a rendelkezések lényegesebb intézkedései, amelyeknek meg lesz az az eredménye, hogy a zárórájának Debreczenben oly sok vitát előidéző kérdését végre megoldja s a kérdést nyugvópontra juttatja.

A kamara a záróra kérdésével kapcsolatosan az Ellőjárásághoz megkeresést intéz a buffettek zárórájának rendezése ügyében.

A debreczeni üzletek zárórájáról intézkedő miniszteri rendelet értelmében kellemetlenségek kiküldése céljából felhívjuk kartársainkat, hogy mártól fogva a fűszerek és rokoiszalmak este 7 órától reggel 6 óráig, a többi szakmák pedig este 6 órától reggel 7 óráig zárva tartsák üzleteiket.

Kereskedő Társulat.

## Ifj. Kiss Ferenc főgimnáziumi tanár meghalt.

A debreczeni református főgimnáziumnak újra gyásza van. Egy fiatal, nagyrahalott tanára, Ifj. Kiss Ferenc, Kiss Ferenc egyetemi tanárnak, egyházkerületi főjegyzőnek fia, esütörtökön este 7 és fél órakor 28 éves korában elhunyt. A fiatal tanár egyike volt a református főgimnázium legkiválóbb tanárainak. Felettes hatósága, kartársai és tanítványai egyaránt szerették és becsülték. Rendkívül munkás, szorgalmas tanár volt. Nemesak tanári hivatását töltötte be kifogástalanul, hanem a kollegium levéltárának rendezéséhez is hozzáfogott. Sajnos, gyenge szervezete nem tudott megbirkózni a háború fáradalmaival és a fogság szenvedésével. Csusz, tudósbaj, májbjá támadta meg gyenge szervezetét. E súlyos baja dacára mindig fennjárt, dolgozott folyton. Tavasszal ágyba esett, az Augusztia szanatóriumba szállították s itt minden gondos ápolás sem tudta megmenteni. Egy ifjú élet aludt ki benne, egy munkás, kötelességtudó ember szállt a sírba. Szombaton délután félhárom órakor temetik.

## A buza ára.

Hivatalos ára: Buza 76 kilós tiszavidéki 7550—600, egyéb 7560—550, 78 kilós tiszavidéki 7650—700, egyéb 7600—650, rozs 5600—700, takarmánvárpá 6300—500, sörárpa 6800—7200, zab 6200—400, tengeri 8120—200, repce 14500—15,500, korpa 4600—800.

## SZÍNHÁZ

Ma tisztviselő-est: Bizánc.

Esti előadások kezdete 7 és fél órákor.

Cigányszerzem holnap, szombaton este. Zorika Timár Ila, Józsi cigány Krompachi István, Körösházy Ilona: Kovács Terus Torma Gusztó, Markovics, Csolnakossy, Torma Zsiga és Szigeti adják a főbb szerepeket.

Hollandi menyecske bemutatója a jövő héten!

Legjobb, legolcsóbb szórakozást nyújt az Arany Színház szombaton és vasárnap. Fellépnek: Nagy Maca, a Royal Orfeumból; Gonda Ernő, a debreczeniek kedvence komikus; Halmay Imre, az országos hírű 8 éves filmművész, a Székelyvér mozi-szkecs főszereplője; Beliczay Boske, Halmay Vilmos, Arvay Rezső, Göncze Juliska és Rudnyánszky Sándor. Szinrekerül a Csokvasár operett. Előadások 7 és 9 órákor, vasárnap 5, 7 és 9 órákor. Mozhelyárak: 20 koronától 60 koronáig. Jegyelővét.

Egy nyugdíjas színésznőért. Debreczenben él egy özvegy nyugdíjas színésznő, a mai viszonyok között meglehetősen nehéz körülmények között. A városi nyugdíj-intézetből kap havi kétszáz korona nyugdíjat. A napokban meglátogatta Halassy Mariska, a Csokonai színház művésznője, volt érdemes pályatársnőjét s átadott neki ezer koronát, amelyet jó emberek juttattak el hozzá. Az egykor ünnepelt primadonna hálaosan fogadta ezt a kedves megemlékezést.

Lady Hamilton II. „Az üstökös” „Meteor” mozgóban vasárnap.

Vigszínházi premier a Színházi Életben. Meg volt a szezon első nagy premierje s a Színházi Élet Ince Sándor nepszerű hetilapja ez alkalomból a szokottnál is díszesebb és pompásabb köntösben jelent meg. A „Csembere” legszebb jeleneteit, a legnagyobb sikerű kottákat, az összes verseket és a darab bő ismeretelét közli fengeteg más képen és cikkeken kívül. A díszes szám ára 40 korona, negyedévi előfizetés 300 korona. Kínóhivatal Budapest. Erzsébet-körút 29.

Vigszínház mozgó: Modern vámpírok, rejtélyes történet péntektől vasárnapig. Hétfőtől: Vesztélyben a pokol! Petrovich, Kürthy Boske, Sarkady főszereplők!

Jön! Hona! Putty Lyával. Somlayval!

## Tűz a Csapó-utcában.

Tegnap virradóra tűz támadt a Csapó-utca elején és csak derék tűzoltóságunknak köszönhető, hogy komolyabb méreteket nem öltött.

A hajnali órákban, úgy négy óra felé a Zenede és a Rákóczi-utca között cirkáló rendőr a Csapó-utca 25. számú ház udvarából előgomolygó füstöt vett észre. Nyomban értesítette a tűzoltóságot, ahonnan Roncsik Jenő tűzoltóparancsnok és Rehak Tamás segédszázvezető eljött egy nagyobb készültség sietett a helyszínre. Török Mihály Csapó-utca 25. szám alatti lakos 5 méter hosszú és 3 méter széles fűskamrája ekkor már lángokban állott.

A gyorsan megérkezett rendőrség is Dobos Béla dr. ügyeletes rendőrfogalmazóval élen, a tűzoltósággal nyomban hozzáláttak az oltáshoz és egy órai munka után sikerült is a tüzet lokalizálni.

A tűz következtében a fűskamara porig égett a benne levő tűzifával együtt. A tűz keletkezésének okát még nem sikerült megállapítani. A kár közel 50 ezer korona. A tűz alkalmával a vízvezeték ismét nem volt használható.

**Jó gyönyörű szövegek**  
Feldheim Dezsőné,  
O (FÖRÖS-UTCA) 2

## Megállapították a fontosabb közszükségleti cikkek irányányárát.

Az árvizsgáló bizottság egyes fontosabb közszükségleti cikkek tájékoztató árát Debreczen város egész területére az alábbiakban állapítja meg:

### I. Piaci árak.

1. Burgonya kilogrammonként 22.—
2. Rózsaburgonya kgr.-ként 26.—
3. Nyers (zöld) paprika kilogrammonként 16.—
4. Különleges minőségű nyers paprika, u. n. fehérpaprika kilogrammonként 18.—
5. Paradicsom kgr.-ként 22.—
6. Nyílt üzletben a fenti árakhoz 10 százalékos felár számítható.

### II. Vendéglői ételek.

1. Husleves és hamisleves (2 és fél dl. tájékoztató ára:
  - a) forgalmi adóval 10.—
  - b) fényüzési adóval 11.—
2. Főzelék feltéttel tájékoztató ára (főzelék 25 dkgr., sült hus 6 dkgr.):
  - a) forgalmi adóval 36.—
  - b) fényüzési adóval 40.—

### III. Kávéházi cikkek:

1. Tájékoztató árak kávéházakra:
  - a) Tejeskávé (2 dl. 2 darab kocka vagy megfelelő mennyiségű kristálycukorral):
    - i) forgalmi adóval terhelt napszakra 20.—
    - ii) fényüzési adóval terhelt napszakra 26.—
  - b) Tea kannában (2 és fél dliter, hozzá 1 és fél dliter rum, vagy egy negyed citrom és 3 drb kocka, vagy megfelelő mennyiségű kristálycukorral):
    - i) forgalmi adóval terhelt napszakra 17.—
    - ii) fényüzési adóval terhelt napszakra 20.—
  - c) Tea kannában rum vagy citrom nélkül:
    - i) forgalmi adóval terhelt napszakra 14.—
    - ii) fényüzési adóval terhelt napszakra 18.—
2. Tájékoztató árak tejjel esernyők számára:
  - a) Tejeskávé 2 dliter, 2 drb kocka, vagy megfelelő mennyiségű kristálycukorral:
    - i) 6.—

## KÖZGAZDASÁG

Buzakötvényeket ad ki az állam A földbirtokreformmal kapcsolatosan buzakötvények kibocsátásáról is tárgyaltak a miniszterelnökségen a minap tartott értekezleten. Mint értesülünk a pénzügyminiszter a jövő héten a buzakötvények kibocsátása és azok adminisztratív szolgálata ügyében szaktanácskozást tart, amelyen a szakminiszteriumok kiküldöttein kívül a közgazdasági és különösen a pénzügyi élet több kitűnősége is részt fog venni.

Nemesített buza, szösös búkőny, ősi takarmányrozs, ősi árpa, schlamstätti rozs, lófogó tengeri, muhar, köles cserében kapható a gazdasági akadémián (Pallag) Halász Miklós tanárnál.

Nemes fűz elepek létesítése. Fűzeink legnagyobb része országunk elszakított részeiben van, úgy, hogy Csonkanyarország fűzesszökeiben erős hiányt szenved. Ennek megfelelő pótlásáról gondoskodni közgazdasági érdek. A Tiszántúli Mezőgazdasági kamara ezért felhívja az érdekelteket a fűz elepek ismét nem volt használható.

**Állandó nagy választék**  
és legolcsóbb árak  
**Feldheim és Weisz**  
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.

- c) tea kannában, vagy pohárban rummal vagy citrommal 2 darab kocka vagy megfelelő mennyiségű kristálycukorral 15.—
- d) feketekávé 1 dliter, 1 darab kocka vagy ennek megfelelő mennyis. kristálycukorral 10.—
- e) kakaó 1 és fél dliter tej, 1 dkr. kakaó és 20 gramm cukor felhasználásával készítve 30.—
- f) tejjel rizs és tejjel dara 1 és fél dliter tej, 3 dkgr. rizs, vagy dara és 13 gr. cukor felhasználásával készítve 22.—
- g) tejszelet (1 dliter tejjel, 10 dkgr. turó) 30.—
- h) tejjel dliterenként 15.—

### 3. Tájékoztató árak kávéházak számára:

- a) tejes kávé (2 dliter), 2 darab kocka vagy megfelelő mennyiségű kristálycukorral 16.—
- b) ugyanaz (3 dliter) 3 darab kocka vagy megfelelő mennyiségű kristálycukorral 22.—
- c) tej dliterenként 5.—
- d) tea kannában rummal vagy citrommal, 3 darab kocka v. megfelelő mennyiségű kristálycukorral 15.—
- e) ugyanaz eszékében vagy pohárban (mint a d) pontnál) 14.—
- f) feketekávé 1 dliter, 1 darab kocka vagy megfelelő mennyiségű kristálycukorral 10.—
- g) kakaó 1 és fél dliter tej, 1 kakaó és 20 gramm cukor felhasználásával készítve 30.—
- h) tejjel dliterenként 15.—

### IV. Élesztő.

Fogyasztói ár kimérve, papírsomagolással és forgalmi adóval együtt dekánként 4.—  
Az I-IV. pont alatti tájékoztató áraknak az a hatálya, hogy az 1920. évi XV. törvények 1. paragrafusa 2. pontjában meghatározott áruuzsora vételére vagy büntetése miatt nem büntethető az, aki olyan árt. vagy ellenszolgáltatást követel, köl. ki, vagy fogad el, amely a tájékoztató árát nem haladja meg.

Ezen árszabály 1922 szeptember hó 8-án lép életbe.

Debreczen, 1922 szeptember hó 7.  
Árvizsgáló bizottság.

létesítsenek nemes fűztelepeket és ne hagyják kihasználatlanul az erre alkalmas területeket. A mezőgazdasági kamara szívesen szolgál felvilágosítással és nyújt tájékoztatást a hozzájárulókhoz, akik a rendkívül jól jövedelmező fűztelepekkel foglalkozni kívánnak.

## Működik a debreceni úzsora bíróság.

A debreceni úzsora bíróság tegnap délelőtt folytatta a tárgyalásokat Visky Sándor tanácselnök elnöklété alatt. Az első vádlott Kulcsár Hermann „Merkur” irógép vállalat tulajdonosa. Füst Mátyas jelentette fel árdrágításért, mert az irógépet 1000 koronaért javította ki. Az árvizsgáló bizottság szakértője szerint csak 600 koronát kellett volna kérni a javításért. A bizonyítási eljárás befejeztével a bíróság bűnösnek mondotta ki Kulcsár Hermann és ezért egy hónapi fogságra és 2000 korona pénzbüntetésre ítélte. — Az ügyész az ítéletben megnyugodott, a vádlott semmi ségí panaszt nem jelentett be. — A következő vádlott Frank Sándor biharnagybajomi terménykereskedő. A román kereskedők megbízásából 1920-ban vaggonszáma

vásárolta a gabonát és az árakat nagyon felverte. A bíróságnál nincsen bizonyítva a vád és különben is ő csak fizetett megbízott volt, a vád alól felmentette. — Kiss Mihály taligást is felmentette a bíróság, mert nem látta fenforogni az árdrágítás vétségét. — Az árdrágítás vádja alól szintén felmentette a bíróság özvegy Fáy Bertalanét. — Ezek után a bíróság a Nagy Józsefné árdrágítási ügyét tárgyalta. Mivel bebizonyosodott az, hogy a 2000 koronáért vásárolt sémennyiségén másnap már 4200 koronáért adott túl, a bíróság bűnösnek mondta ki és 1 hónapi börtönrre ítélte.

## Működnek tovább a repülő-bizottságok.

A rendőrség tegnap délután újra folytatta a razziákat. Egy bizottság járta végig tegnap délután ismét az üzleteket, ahol az árak árai után érdeklődtek. A kereskedők azonban legtöbb helyen számlákkal igazolták az árakat. A rendőrség különben folytatja tovább a razziákat. Hír szerint az árvizsgáló bizottság egy árlistát fog kiadásra, mely magába foglalja a legtöbb árucikk árát.

18.221—1922. IV.

## Pályázati hirdetés

A debreceni m. kir. gazdasági akadémiánál az 1922—23. tanévre Debreczen sz. kir. városnak egy alapítványi helye megüresedett.

Felhívatalnak azon debreczeni születésű és illetőségű ifjak, kik a debreceni gazdasági akadémián hallgatók felvételtek, s az alapítványi helyet elnyerni óhajtják, hogy születési anyakönyvi kivonat, illetőségi bizonyítvány és a gazdasági akadémián felvétel igazoló indexükkel felszerelt kérvényüket 1922 szeptember hó 23-ik napjának déli 12 órájáig a városi tanácshoz adják be. Debreczen, 1922 szeptember 7.

A városi tanács.

18.190—1922. I.

## Hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város tanácsa közhírré teszi, hogy a városi gyám-pénztár 1921. évi záró-számadása a I. évi szeptember hó 11-étől kezdődőleg 15 napra a városi számvevőség helyiségében (Városháza, emelet 10. szám) közszemlére kitétetett, ahol is azt a hivatalos órák alatt bárki megtekintheti.

Debreczen, 1922. évi szept. 6.

A városi tanács.

17.709—1922. I.

## Hirdetmény.

A város tulajdonát képező Csapó-utca 15. számú házban 2 kis helyiség üzlethelyiség céljaira az 1922. évi október hó 1-16-ai határozatlan időtartamra az 1922. évi szeptember hó 19-ik napján délelőtt 10 órákor a városháza tanácstermében tartandó nyilvános szóbeli árverésen bárbe fog adatni.

Kikiáltási ár évi 5000 korona. Bántépész a kikiáltási összeg 10%-a.

Az árverési feltételek a városi számvevőség 10-es számú helyiségében megtekinthetők.

Debreczen, 1922 szeptember 5.

A városi tanács.

TELEFONSZÁM 11-10.

Saját készítésű

**FEHÉRNEMUEK**

kézen és mérték szerint

**Herman és Friedman**

Placz-utca 10. Blkával szemben.

Saját fehérenemű salon

TELEFONSZÁM 11-10.

## • HIREK •

Az Egyetértés legközelebbi száma a mai nyomda-szünet miatt vasárnap reggel jelenik meg.

**A főispán Budapesten.** Miskolczi Lajos főispán — szabadságának félbeszakításával — pénteken Budapestre utazik, honnan szombaton este érkezik vissza, hogy vasárnap részt vehessen a hajduböszörményi vitézbeiktatásán.

**A polgármester-helyettes Budapesten.** Csóka Sámuel polgármester-helyettes több nagyon fontos városi ügy elintézésére érdekében vasárnap Budapestre utazik, ahol néhány napig marad. Ugyan csak hivatalos ügyekben s a városok kongresszusán való részvétel végett szombaton Budapestre utaznak Vargha Elemér dr. tb. főjegyző, aki még szabadságon van és Vásáry István dr. tanácsnok is.

**A városi tanács képviselője a kollégium megnyitó ünnepélyén.** A kollégium igazgatósága a tanév megnyitó ünnepségre Debreczen város tanácsát is meghívta. Az ünnepségre, amely tudvalevően e hó 9-én, szombaton délelőtt tíz órakor lesz, a városi tanács Debreczen város képviselőiben Tóth Emil dr. és Csűrös Ferenc dr. tanácsnokokat küldte ki.

**Vitézi beiktatás Hajduböszörményben.** A Hajduböszörmény városa által felajánlott vitéz telekre vasárnap fogja beiktatni a kormányzó képviselőiben vitéz Nagy Pál tábornok székfoglalóját O. Szabó Gábor 39. gyalogezredbeli tizedest. A vitézavatáson meg jelennek Miskolczi Lajos főispán, Pákozdy Sándor alispán, Szomjas Gusztáv a kerület nemzetgyűlési képviselője, Csóka Sámuel debreceni polgármester és még számszerűen, úgy a vármegye városai és községeiből, mint Debreczen városból. A beiktatási ünnepséget Hajduböszörmény város méltó díszszel rendezti.

**Kisasszony napja.** Ma van Kisasszony napja. Nemesak római katolikus egyházi ünnep, hanem vidékünkön fontos gazdasági és néprajzi jelentősége is van. A külső legelőn a közös nyári juhász eddig van fogadva. E napon elhagyják előle a birkát. Ezután szabad. Kisasszony napjával kezdődik meg az őszi alma, körte szüret. Sőt jó nyár után ilyenkor a kedves jelenség a költöző madarak táborozása. A beszédes fecskék, a komoly méltósággal lépkedő gólyák, az örökké óvatossággal ilyenkor összesereglenek a légben. Szervezik a csapatot, vezért választanak és indulnak a hosszú útra. Busan kovályognak a nyári fészkek felett, le-le szállnak a kedves, beesületes tetőre. De jön az indulás, egy félreveszteszést mondanak nekünk.

**Athelyezés.** A m. kir. dohányjövődéki igazgatóság Panajot Gy. m. kir. dohányraktári főgondnokot a debreceni raktártól saját kérelmére a nagyobb szegedi raktárhoz helyezte át. Tisztviselőtársai és barátai meleg szeretettel bucsuztatták el a távozó tisztviselőt.

**Felajánlások és adományok a nyomorakcióra.** Mint értesülünk, a kormányzó legfelsőbb védnöksége alatt működő országos nyomorakció javára az ország egész területéről állandóan érkeznek a főispánokhoz a felajánlások és adományok.

Megindult a közvetlen forgalom Csehországgal. Budapestról jelenlik: Szeptember 1-én Magyarország és Csehország között megindult a közvetlen személy- és postgyörgyforgalom Komárom és Újkomárom vonalakon át.

## Konstantin király elmenekült Athénből.

**A törökök elfogták a görög hadsereg főparancsnokát.**

London, szeptember 7. A Timesnek jelentik: Jól értesült körökből elkerülhetetlennek tekintik Szmirna hamaros bevételét. — Konstantin király elhagyta Athént.

Páris, szept. 7. A Petit Parisien ma reggel külön kiadást adott egy londoni táviratról, amely Párisba reggel fél 6 órakor érkezett meg. A londoni lap tudósítja azt a jelentést benne, hogy megbízhatónak látszó hír szerint, amely ma reggel érkezett Londonba, Konstantin király elhagyta Athént és nem lehet tudni merre vette útját.

London, szept. 7. (Wolff.) A Daily News írja: A görögök és törökök Kisáziában nagy ütközetre készülnek, amely Szmirna sorsát eldönti. A Londonba érkezett legújabb jelentések szerint a törökök még mindig csak lassan nyomulnak előre, a görögök azonban már magukhoz tértek abból a nagy demoralizációból, amely a török támadást követte. A görög csapatok egy nagyon megerősített vonalat foglaltak el. Igen kétséges azonban, vajjon Szmirna elcsélt meg tudják-e akadályozni.

Brüsszát a törökök borzasztó harcok után szuronyrohammal elfoglalták.

Konstantinápoly, szept. 7. A török hadsereg az offenzíva megkezdésével a mai napig mintegy 300 kilométerre szorította vissza a kisázsiai görög csapatokat. A legutóbb ejtett 10 ezer görög fogoly között 400 tiszt is volt. Köztük két tábornok és négy ezredes. A Brusza felől előre nyomuló északi török hadsereg tegnap megközelítette Bergamát. A Menderesz völgyben előrenyomuló déli török hadsereg megszállta Nosilit, majd Baldint és előérsei már 26 kilométerre vannak Szmirnatól.

Konstantinápoly, szept. 7. Híre jár, hogy Trikupisz, az európai görög hadsereg főparancsnoka a kemalisták fogságába esett.

Konstantinápoly, szept. 7. (Havas.) A francia, angol és olasz dragoman közölte az angórai kormányal, hogy Görögország beleegyezik a haladéktalan fegyverszünet megkötésébe Kisázsiában kiűritésével kapcsolatban. Ha ezt a javaslatot elfogadja az angórai kormány, a tárgyaló felek a fegyverszünet feltételeinek megállapítása végett a semleges zónában találkozhatnak.

Angóra, szept. 7. Trikupisz görög tábornoknak és más vezérkari tiszteknek fogságba jutását megerősítik. A görögök vesztesége ötvenezer ember, akik közül 15,000 fogoly.

Sorsjáték a gyermek üdülőtérrel járó. Debreczen szabad királyi város Népjelölti Hivatala az általa megvalósítandó népjelölti intézmények, elsősorban egy gyermeküdülőtérrel járó folyó hó 15-én tárgysorsjátékot rendez. Főnyeremény egy teljes hálószoba berendezés, melynek értéke ma már a 60,000 koronát is meghaladja. Ezenkívül ruházati tárgyak s gyermekjátékok is nyerhetők nagy számban. Egy sorsjegy ára 10 korona. Kapható a városi Népjelölti Hivatalban naponta délelőtt 8 órától délután 2 óráig és délután 3 órától este 6 óráig. — Debreczen szabad kir. város Népjelölti Hivatala.

**Pályázat városi alapítványi helyre.** A debreceni gazdasági akadémia igazgatósága értesítette a város tanácsát, hogy egy városi alapítványi helyre megüresedett az akadémian, mert az eddigi alapítványos hallgató, Pálffy Lajos jó eredménnyel elvégezte az akadémia. A városi tanács tegnap tartott ülésén a megüresedett helyre pályázatot írt ki, amelyre debreceni születésű és illetőségű hallgatók adhatják be okmányaikkal fel szerelt kérvényeiket. Az 1922—1923. iskolai évre szóló alapítványi helyre a pályázatok szeptember 23-ig adhatók be a polgármesternél. Az alapítványi helyre előre láthatóan Juhász Gábor akadémiai hallgatót választja meg, aki már eddig is ösztöndíjat élvezett a városi tanácstól és aki érdemes, szorgalmas hallgatója az akadémianak.

**Napsugár vagyonmentő árverésre tárgyak állandóan beadhatók Piac-u. 10. I. alatt délelőttönként.** Árverés szept. 18-án kezdődik. Telefon 10—10.

**Állandó étkezők (abonansok) felvételnek.** Albert Belvárosi Éttermében. Kitűnő, házias, magyar konyha. Köztisztviselőknek árendi díjmentesen.

## Eikészültek

az őszi divat glâce, antilop és szarvasbőr keztyűk

Schön Sándor

keztyű, kötszer és orvosi műszertárban, Debreczen, Piac- és Csapó-utca sarok.

A rendőrség köréből. Papp Lajos rendőrfogalmazó nyári szabadsága lejárván, tegnap már hivatalát újból elfoglalta.

A város víz nélkül. Tegnap reggel az egész városban megszűnt a vízvezetési vízszolgáltatás. Ez sok panaszra és kellemetlenségre adott okot, mert a lakosság nem lévén a vízvezeték szüneteltetéséről előre értesítve, nem gondoskodhatott a szünetelés idejére szükséges víz beszerzéséről és sok helyen a reggeli mosdásához való vizet a harmadik utcából kellett nagynehezen beszerezni. A szünet oka az volt, hogy a villamos transzformátort átszerelték helyesebb, központi kezelésre és bekapcsoltak két ideiglenes szivattyút. E munkálatok tartamára a vízmű szünetelt. A végleges szivattyúk szerelése még mindig nincsen készen s ennek munkálatai is most folynak lassan és hosszasan. Tizenegy óra után a vízmű ismét megkezdte működését.

Be a Devizába... Híri adott az Egyetértés arról a nagyszabású akcióról, amit a rendőrség azok ellen indított, akik a tiltó rendelet ellenére valutával kereskednek. Így a debreceni rendőrségnek tudomására jutott, hogy Székely Andor debreceni nyomdai tisztviselő is leut akar vásárolni. — A detektívek tehát figyelni kezdték Székely Andort, akit aztán a Hungária kávéházban éppen akkor csíptek el, amikor egy másik egyéntől egy 1000 leust vásárolt meg a tiltott rendelkezés ellenére. A detektívek Székely Andort nyomban lestoppolták és előállították a rendőrségen. Egyidejűleg lefoglalták a Székelynél talált 1000 leust, továbbá a már kezébe kiadni készülő 13 ezer koronát s azokat beszállították a rendőrségen. Székely Andor ellen ebből az ügyből kifolyólag a rendőrség eljárását indított és tegnap délelőtt került Vass János dr. rendőrkapitány, rendőrbíró elé. Székely Andor kihallgatása során beismeri mindent és vallomása alapján Vass János dr. rendőrkapitány, kihágási bíró a rendelet értelmében Székely Andort elsőfokán 15 napi elzárást helyettesítő 3 ezer koronára és továbbá 1000 korona pénzbüntetésre ítélte. A rendelet értelmében pedig a lefoglalt 1000 leus-bankjegyet, továbbá a 13 ezer koronát a rendőrbíró elkobozta és azoknak a Deviza-központba való beutalását elrendelte. A rendőrség különben a valutások ellen is tovább folytatja a razziákat.

**Béremelés a vízvezetési iparban.** A debreceni vízvezetési szerelőmesterek és munkások megválasztott béregyeztető bizottsága a tegnapi napon tárgyalásra jött össze, ahol a Pester Llyod indexszáma alapján a beállott drágaság folytán 20% fizetésemelést állapított meg a munkásoknak.

**Százhuszezer koronás bírság.** A városi tanács egyik debreceni vendéglőst, amiért nála adóajegy nélkül több száz üveg pezsgőt és husz darab adóajegyet találtak, az adóajegy többszörös összegére bírságot, védekezésért teljesen elmulasztva. A bírság összege 120,000 korona.

**Régi hűségesei cseléd jutalmazása.** Bugyi Menyhért kerüli 32 éve szolgálja a belsőhatati bergazdaságot. Tisztét, több mint három évtizeden át hűséggel és becsülettel látja el. A debreceni Gazdasági Egyesület és a humánus bérlők Gödény László és Horváth András most kitüntető jutalomban részesítik az öreg kerületi. ezt a kitüntetést szép ünnepség keretében vasárnap adják át. Debrecenből is többen résztvesznek, a hivatalos város, a Gazdasági Egyesület és Gárdakör több taggal fogja magát képviseltetni.

Vályuk a teletetéshez. A Debreczen és Vidéke Mezőgazdáiak Hírteljesítőbizottsága nagyszámmal szerzett be gulyaitó vályukat. Ezek és kisebb malac- és csirkeaitó vályuk olcsón kaphatók a szövetkezetben (Csapó-utca 30.).

**Fát vásárol a város.** Tudvalevő, hogy a városi erdőgazdaság tekintettel az előrelátható nagy téli fűtésre és a városi erdők termelésének jelentéktelen voltára, külföldi fát vásárol. Most ezer vagon tűzifa vásárlásáról van írásban szó. Ez ügyben szombat délután 12 órakor tart ülést a jog- és pénzügyi bizottság.

**Baromfi eleség beszerzése.** A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara felhívja a kerületbeli gazdák közönség figyelmét arra, hogy fölösleges ocsu, rostaalj és vadrepece stb. grommag készleteit a Keletmagyarországi baromfi és galambtenyésztők egyesületénél Debrecen, Kigó-utca 53. sz. a. előnyösen értékesítheti.

**Tankönyvek Csáthynál kaphatók.**

Megloptak egy eselédleányt. Balogh Juliánna Csapó-utca 69. szám alatt lakó eselédleány a napokban feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek konyha asztalának fiókjából 1000 korona készpénzt elloptak. A rendőri nyomozás során kiderült, hogy a pénzt egy B. V. nevű egyén lopta el, aki a pénz eltűnésének idején Balogh Juliánna látogatásban volt. A kiskorú B. V. nevű leány ellen a rendőrség eljárást indított.

**A drágán megfizetett bevásárlás.** Tegnap délelőtt Miszti Róza Klapka-utca 13. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy a zsidógón meglopták. Miszti Róza ugyanis még a reggeli órákban kiment a zsidógóra, hogy bevásároljon. Közben önkéntelenül kabátja zsebébe nyúlt, mikor is a legnagyobb meglepetéssel azt vette észre, hogy zsebéből barna bőrerszényét a benne levő 3500 korona készpénzzel ismeretlen tettesek kilopták. A feljelentés alapján a rendőrség nyomozást indított a zsebvágók ellen.

**Nyukosz hírdemény.** Értesítem a rendes, rendkívüli, pártfogott tagokat, hogy a bérelt földünk ez évi hozadéka — a később hirlapilag jelzett időben és helyen — elosztásra fog kerülni, amért is felhívom mindazon tagokat, akik ezen burgonya és bab hozadékból részesülni óhajtának, igényüket a titkári hivatalnál (Csapó-utca 21.) folyó hó 15-étől 21-ig délután 4-5-ig jelentsék be. Igénylésnél a kedvezményes ellátási jeggyel, akik pedig kedvezményes ellátásban nem részesülnek, rendőri bejelentő lappal igazolandó a családtagok száma. A fenti jelzett idő utáni jelentkezés figyelembe nem vétetik. Hivatalos óra 15-étől kezdődőleg minden nap lesz. Nyukosz elnökség.

**A klasszikus ballet előadása.** Perczel Carola balletnövéndékeivel közkívánatra hétfőn, 11-én lesz megismételve az Arany színházban este 8 órakor. Jegyek az Apolló pénztáránál válthatók.

**A Kereskedelmi Betegség-Élvő Egyesület orvosi rendelésüket megkezdték,** tehát az egyesületi betegek mártól kezdődőleg az egyesületi orvosokhoz forduljanak.

**Köröznek egy rabot.** A budapesti államrendőrség főkapitánysága tegnap reggel a 107.587. F. K.—1922 sz. körözvényével a budapesti törvényszéki fogházból megszökött Beöthy Zsigmond 1896. évi születésű budapesti magánhivatalnok ellen elfogadási parancsot adott ki. A szökésben levő egyén több súlyos bűn elkövetésével lévén vádolva vizsgálati fogásból szökött el, eddig ismeretlen körülmények között és valószínű, hogy Debreczen felé vette útját. A körözvény alapján a debreczeni államrendőrség Beöthy Zsigmond széleskörű körözését elrendelte.

**Gazdasági eselédlek jutalmazása.** A magyar királyi földmívelésügyi miniszter a régi hűségese eselédkeket jutalomban kívánja részesíteni. A debreceni Gazdasági Egyesület felhívja azért az egyes gazdákat és gazdaságokat, hogy a régi hűségese eselédkeket szeptember 15-ig jelentsék be a titkári hivatalba (Piac-u. 61.) Azok is részesíthetők jutalomban, akiket már a Gazdasági Egyesület megjutalmazott.

**Gyorsíró tanfolyam.** A gyorsíró egyesület által szeptember hó 15-én megnyitandó levelező és vita tanfolyamra jelentkezni lehet hétköznapokon 9—1-ig és vasárnap 11—1 óráig a M.T.I. szerkesztőségében. (Telefon: 845.) Székely titkárnál. Ugyanítt ebben az időben jelentkezzenek azok a gyorsírók is, akik tagokul az egyesületbe óhajtának belépni. Az egyesület tagjai ingyenesen vehetnek részt a tartandó gyakorló órákon.

**Még a vakácsonos is feles.** A debreceni gazdáknak ujjában nagyon feltűnt, hogy a vakácsonosok a várostól kapott földet felesbe adják ki a környéki gazdáknak. Tudvalevő, hogy a „vakácsonos földet” a telepítőknek magának kellene művelni. Most azt tapasztalják, hogy a vakácsonos felébe szánlatja, dolgoztatja és felét elteszi a hozamnak. A telepésből gazda lesz, ki a földes gazdát felesbérletnek fogja meg. Nem tudjuk mi alapon lehet ez így, hiszen a város is ki tudja adni felébe. Jó lenne utána nézni egy kicsit a dolognak.

**Köröznek egy notórius tolvajt.** A budapesti államrendőrség szeptember 3-án tolvone uton Csálóka István 34 éves kereskedőségét Debreczenbe tolvoneolta. Ide megérkezve még aznap elment Debreczenben lakó bátyjához, akitől megérkezése után 2 rend ruhát, mellényt, nadrágot s más ruhaneműt lopott el, mintegy 90 ezer korona értékben s aztán nyomtalanul eltűnt. Csálóka István bátyja nyomban felsietett a rendőrségre, ahol feljelentette öccsét. Most a rendőrség Csálóka Istvánnak, ennek a javíthatatlan tolvajnak széleskörű körözését elrendelte.

**FELELŐS SZERKESZTŐ:**  
**DR. SZATAI FERENC.**

KIADJA:

Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli  
Egyházközség Könyvnyomda-vállalata

**„REMÉNY” vagyonmentő  
árverés**

szeptember 14-én délután 3 órától a Piac-utca 85. szám alatt. Lakásberendezési és dísz tárgyak, háztartási és sportcikkék, szőnyegek, üveg, porcellán, ékszer, könyvek, játékok, festmények, ruha- és fehérnemű, stb. eladásra de. fél 9—fél 1-ig és du. 3—6-ig naponta átvételnek. — Árverésen kívül is állandó eladás. A kiállítás mindig megtekinthető. — Telefonszám 466.

**„Corvinia”**

Általános Biztosító Részv. Társ. 1845 óta fennálló Düsseldorf Általános Biztosító Rt. alapítása. Tiszántúli vezérigynökség Debreczen, Csapó-utca 19. sz. Telefonszám 566.

Elsőrangú biztonsgot nyújtó érdeklődésű összeköttetések, élet-, aggkori- s gyermekbiztosítások, orvosi vizsgálat nélkül is, továbbá tüzkárbetöréses lozás elleni és szállítmány-biztosítások. Kartelen kívül.

**Olosó díjak, modern feltételek, gyors karlobonyolítás.** Helyi képviselők, üzletszerzők és szervező tiszviselők igen kedvező feltételek mellett a tiszántúli vármegyékben mindenütt alkalmazhatók.

**Győződjön meg!!**

**Briliánsért! Aranyért!**  
a legmagasabb árt fizetem

**GRITSCH** ékszerkereskedő,  
Verbőczy-u. 2. (Iparkamara.)

Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

## APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szög **30 korona**, minden további szög **3 korona**. Vasárnap 10 szög **40 korona**, minden további szög **4 korona**. Vastagabb betűkkel a szavak kétszeresen lesznek felszámolva. Telefonszám: 4.

### Ajánlat

**Két**  
középiskolai tanulót teljes ellátásra elfogadok tanítással is. Cím kiadóban. 3845

**Zala műórás**  
bármilyen komplikált órák javítás t jutányosan, gyorsan és pontosan készítek. Hatvan-utca 35. II. em. 3782

**Házvezetőnőnek**  
ajánlkozik — szerény igényű egy gyermekes fiatal asszony. Hege-düs Erzsébet, Wesselenyi-tér 2. 3876

### Kereslet

**Bőrő Bánffy Albertnél**  
8 évig szolgált hajtókocsis megfélelő állást keres. Elvállalja kettős vagy négyes kocsis hajtását, valamint lovaglás is. Cím a kiadóhivatalban.

**Ablakot**  
2 darab befele nyílóst megvételre keresek. — Erdélyi, Mór-u. 1. sz. 3363

### Ócska

vasat, rezet és mindenemű fémet legmagasabb árért veszek. Kovácsoknak használható becserezélek. Nagyobb tételeit elszállítok. oco  
**Stelner,**  
Eötvös-utca 110.

### Szilágyi Jenő

bankbizományi és árubizományi irodája, Debreczen, Csapó-utca 19. Telefonszám 5-66.

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetiek

diskretió mellett, ugy helyben, vidéken mint Budapestben. Nagyobb és kisebb üzlethelyiségek átadók Debreczenben, részben a Piac-utcában, részben mellék-utcában levők.

**Házak, szőlők és földbirtokok adásvétele.**

Bérelőterek és magánházak eladók Debreczenben, ugyszintén kisebb-nagyobb földbirtokok, tanyaival és tanya nélkül eladók. Tárgyalások irodám utján.

**Vaskereskedők és korlátlan pálinkamerők figyelmébe.**

Debreczen legforgalmasabb helyén üzlet helyiség 8 évi bérletre és további elősőbbégi joggal, felépítési kötelezettséggel kiadó.

**Tégla eladás.**  
A Vulkán Téglagár Rt. Debreczenben gyártmányai nálam megrendelhetők. — Állandó készlet kis- és nagyméretű téglákban.

**Szőlőbirtok eladó.**

Debreczenben a Kossuthkertben elfekvő 3 és fél kat. hold területű elsőrendű termő szőlő, rajta levő 3 modern szobából és melléképületekből álló urilakkal, mely vétel esetén azonnal elfoglalható, az idej terméssel és összes felszereléssel együtt eladó. Értekezhetni irodám utján.

**Malomhoz társ kerestetik.**

Hajdumegye egyik legnagyobb közösségében levő hengermalomhoz pénzes társ kerestetik, szakudmál nem feltétlenül szükséges, csak a kereskedelmi részben való vezetés megkívánatik. Csak komoly reflektánsokkal tárgyalok.

### Keresek

megvételre 120 hold fekete földet a debreczeni határban. Központhban levő házakkal, vagy készpénzzel fizetek, közvetítők díjazatlanok. Darabos-utca 17. szám. Kovács. 3541

**Különbejárato**  
butorozott egy vagy kétszobás modern lakást keresek a főutca közelében 2 személy részére. Cím ifj. Kardos Gyógyárkereskedelmi Rt. 3818

**Jókarban levő**  
nyírott ebédülő szőnyeg veszek. Ugyanott 1 teli és egy átmeneti kabát eladó. Piac-utca 77. I. em. 3. 3877

**Elveszett**  
egy 7 hetes borju, ismertető jel L. Becsületes megtaláló illő jutalomban részesül Simonffy-utca 2. Leitner mézárósnál. 3874

**Italmérőnek**  
egy ügyes nő vagy férfi felvétetik. Gyakorlott előnyben részesül Petőfi-tér 3. 3873

### Aranyat,

**Brillánsat, Ezüstöt, Hamisítogakat legmagasabb árban veszek**  
**Schiffman ékszerész**  
Piac-u. 67. Frohnerépület

**Bejáró**  
szakácsnőt keresünk. Verbőczy-utca 2. Második kapu III. em. 7. 3843

### Ötezer koronát

annak, aki egy öreg párnak udvarra nyíló szobát, kamarát ad a belvárosban. Cím a kiadóban. 3829

### Eladás

**Eladó**  
egy igen szép emeletes Piac-utcai ház. Cím a kiadóban. 3589

**Eladó ház**  
üzlethelyiséggel, azonnal elfoglalható 3 szobás lakással, közel az állomáshoz. Debreceni Közvetítőbank Rt. Piac-utca 42. 3855

**Sarok telek**  
rajta levő épületekkel, közvetlen a piac mellett, gazdálkodónak kiválóan alkalmas, előnyös árban eladó. Debreceni Közvetítőbank Rt. Piac-u. 42. 3856

**Szép fajdlánye**  
8 és 9 korona kilója, eladó. Ugyanott kis pincék árusítók részére kiadó. Rákóczi 15. sz. 3875

**Bírói árverésen**  
férfiruhák és fehérneműk szeptember 11-én délután 3 órakor József kir. herceg-utca 35 és folytatólag Ferenc József-ut 17. sz. alatt eladotnak. 3873

**Egy nagy Singer**  
férfiszabó gép eladó. Darabos-u. 45. 3864

**Az Egyetértés szerkesztőségének és kiadóhivatalának a telefonszáma 4.**

### Demetrovitsné és Kovács

angol és francia női divatterme  
Debrecen Püspöki palota. Telefon

### Király Tibor

**Átkozottak vagyunk**  
verseskötete megjelent. —  
**Ára K 115.—**  
Kapható a „Méliusz” és minden más könyvkereskedésben. oooooo

### Leány és fiu iskolai

**cipőket**  
olcsó árban árusít  
**Kovács Vilmos**  
az Iparkamara épületében, a törvényszékel szemben.  
Ugyszintén férfi és női cipők